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Ata da Terceira Reunido Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Primeira Legislatura 

da  Camara  Municipal de Taquarussu, Estado de Mato Grosso do Sul, entrega de Moção de 

Parabenização a Sra. Magda Geovane Lima  Vidal.  Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois 

mil e vinte e cinco, as 18:30 horas, reuniram - se no recinto da  Camara  Municipal, sediada a Av. 

Getúlio Vargas número noventa e dois, sob a Presidência do nobre vereador, o Exmo. Sr. Gilso 

Francisco Filho, secretariado pelo nobre vereador, o Exmo. Sr. José Roberto Soares Nunes, e 

presentes os seguintes vereadores: Adilson da Silva Borges, Ana Paula Paulino dos Santos, 

Antônio da Rocha Xisto, Clodoaldo da Costa Crivelli, José Antônio Xisto da Silva,  Luciano  

Batista de Jesus e Rogério Francisco dos Santos, registrando, portanto, presença unânime dos 

vereadores e vereadora na sessão. O Exmo Sr. Presidente Gilso Francisco Filho, começou 

invocando a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia declarou aberta a 

presente sessão solene. EXPEDIENTE: 01°) Entrega da Moção de Parabenização a Sra. 

Magda Geovane Lima  Vidal,  moção organizada pelo Exmo. Sr. Presidente Gilso Francisco 

Filho que outorga o titulo Altruísta e Humanitária. 

A Senhora Magda Geovane Lima  Vidal,  cuja dedicação tem contribuído na qualidade de vida 

dos mais necessitados da nossa cidade, com sua incansável contribuição para o desenvolvimento 

social e seu comprometimento em melhorar a qualidade de vida dos cidadãos, refletem um 

verdadeiro exemplo de cidadania e liderança. Por meio de suas iniciativas e projetos, tem 

inspirado muitos a se unirem em prol de uma sociedade mais justa e solidária. 

Celebramos o seu trabalho, que transcende as expectativas e impacta positivamente a vida de 

inúmeras pessoas. A sua compaixão e sua visão têm sido fundamentais para a construção de uma 

comunidade mais unida e acolhedora. Portanto, esta é uma moção em reconhecimento do esforço 

e da importância de suas atividades. 

O Exmo. Sr. Presidente, convidou a frente a homenageada para receber a Moção de 

Parabenização. Após proferir os discursos, nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente Gilso 

Francisco Filho, agradeceu a todos os presentes na sessão e invocando a proteção de Deus e em 

nome da Liberdade e da Democracia declarou encerrada a presente sessão. Plenário das 

Deliberações Miguel Francisco da Silva, aos cinco dias do mês de maio do ano Dois Mil e Vinte 

efi..". 

 e Cinco (05.05.2025). 
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